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GOOGLE SPLETNA MESTA  

 

 

Google Spletna mesta je Googlova aplikacija, ki je namenjena izdelavi spletnih strani. Za 

delo ne potrebujemo posebnega orodja. Dovolj je brskalnik, internet in dostop do 

Google računa. 

1. Pred dostopom do aplikacije za izdelavo spletnih strani se iz vseh Google računov 

odjavite ter prijavite s službenim el. naslovom, se pravi tistim, ki ima domeno 

os-dravograd.si. 
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2. Po prijavi v Google račun, na vrhu zgoraj kliknite na pikice (Googlove aplikacije) 

in poiščite aplikacijo Spletna mesta. 

 

 

3. Po zagonu aplikacije se nam pojavi okno, kjer kliknemo USTVARI in nato izberemo 

možnost v klasičnih Google spletnih mestih. 
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Odpre se nam okno, kjer poimenujemo naše spletno mesto, pod lokacijo spletna 

mesta, pa vpišemo ime (brez šumnikov in presledkov), npr. moja_stran. Naslov 

naše spletne strani je celoten naslov, ki se glasi npr. https://sites.google.com/os-

dravograd/moja_stran 

 

Pri oblikovanju spletne strani, si lahko pomagamo s predlogami, ki so na voljo 

spodaj, če izberemo možnost Izberi temo, ali pa na desni strani izberemo 

Prebrskaj galerijo. 

 

Ko smo vse to določili, kliknemo na vrhu na gumb USTVARI. 
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4. DELO Z APLIKACIJO SPLETNA MESTA 

Po kreiranju spletne strani, se nam odpre spletna stran z izbrano predlogo. 

Če želimo urediti spletno stran, kliknemo desno zgoraj na svinčnik – Uredi stran. 

V kolikor bi radi dodali novo stran, potem kliknemo desno zgoraj na gumb  

Ustvarjanje strani. 

 

 

Po kliku na gumb za urejanje, se nam pojavi orodna vrstica in meni z zavihki, za 

urejanje spletne strani. 

V orodni vrstici lahko opravimo osnovne stvari v zvezi z oblikovanjem spletne 

strani. Spremenimo lahko velikost in vrsto pisave, nastavimo ozadje, dodamo ali 

odstranimo lahko povezavo. Klik na gumb <HTML> pa nam omogoča vnos 

poljubne HTML kode. 
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NAPREDNO OBLIKOVANJE SPLETNE STRANI 

 

Za napredno oblikovanje spletne strani, moramo uporabiti zavihke, ki se nam 

odprejo, ko omogočimo urejanje spletne strani. 

 

ZAVIHEK VSTAVI je namenjen vstavljanju elementov na našo spletno stran. Tukaj 

lahko vstavimo sliko, povezavo (predhodno je potrebno označiti element, na 

katerem bomo kreirali povezavo). 

Dodamo lahko polje nedavnimi objavami, besedilno polje in HTML polje, kamor 

lahko vstavimo poljubno HTML kodo. 

Dodamo pa lahko neposredno tudi Google elemente (Koledar, Grafikon, Drive, 

Zemljevid,…)  
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ZAVIHEK OBLIKA je namenjen oblikovanju spletne strani. Lahko izbiramo med 

različnimi vrstami pisave ali pa nastavimo poravnano besedila. 

 

 

ZAVIHEK POSTAVITEV omogoča razdelitev strani na več delov oz. stolpcev. 

 

Vse spremembe potrdimo s klikom na gumb Shrani, desno zgoraj. 
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DODAJANJE NOVE STRANI 

Če želimo dodati novo spletno stran, kliknemo na gumb Ustvarjanje strani 

desno zgoraj. 

 

Odpre se nam okno kjer vpišemo naslov nove spletne strani. Na tem mestu pa 

določimo tudi mesto, kjer se bo nova spletna stran nahajala. Običajno je to pod 

prvo stranjo (domača stran).  Nato kliknemo na gumb Ustvari. 
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Po kreiranju nove strani, se nam na prvi strani pojavi ta nova stran, ki jo lahko 

zopet uredimo po lastni želji. 

 

DODAJANJE POVEZAVE 

Če želimo na spletno stran vstaviti povezavo, moramo najprej element, ki ga 

bomo uporabili za povezavo označiti, nato pa lahko naredimo povezavo. 
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Odpre se nam okno, kjer lahko vnesemo naslov spletne strani nekje na spletu ali 

pa naredimo povezavo do naše obstoječe strani. 
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5. NASTAVITEV IN SKUPNA RABA SPLETNE STRANI 

Namen izdelane spletne strani je objava na spletu in delitev z ostalimi oblikovalci. 

Spletna stran izdelano z Google aplikacijo je v bistvu že na spletu, omogoč iti 

moramo le dostop ostalim obiskovalcem do nje. 

Spletno stran damo v skupno rabo s klikom na gumb Skupna raba ali pa če 

kliknemo na gumb Nastavitve (zobnik) in poiščemo ukaz Skupna raba in dovoljenja. 
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Odpre se nam okno, kjer lahko določ imo s kom in na kakšen nač in bomo spletno 

stran delili z obiskovalci. 

 

S klikom na gumb spremeni, lahko dostop do spletne strani omogočimo za vse, če 

izberemo možnost Vklop – Javno v spletu in spremembe shranimo. 

 

 

P.S. Spletno stran dajte v objavo šele takrat, ko boste prepričani, da je res primerna 

za javno objavo. Na spletni strani ne objavljate neprimernih stvari (žalitve, nasilje,…), 

ne dodajajte povezav do strani z neprimerno vsebino. Prav tako ne objavljajte vaših 

osebnih podatkov. 


